

2021年1月

お客様各位

訂正のお知らせ

平素は当社のカatalogをご利用いただき誠にありがとうございます。

この度、カatalog表記に誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

お客様にはご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございません。

謹んでお詫びを申し上げます。

掲載ページ P8、P78 26030 爽花 / 涼風扇子 入数	
誤	96入
正	120入